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Gutes tun für Kinder und Umwelt: unterstützen Sie die [Name der Einrichtung] mit Ihren leeren Druckerpatronen 

Sehr geehrte Damen und Herren [bzw. Ansprechpartner, wenn bekannt],

Sie haben regelmäßig leere Druckerpatronen und Tonerkartuschen, die in den Restmüll wandern? Sie möchten sich mit Ihrem Unternehmen in der Region sozial und nachhaltig engagieren?
Dann haben wir die richtige Lösung für Sie: unterstützen Sie uns, die [Name der Einrichtung] in [Ort] und sammeln Sie mit „Der Sammeldrache“ Ihre leeren Druckerpatronen zu unseren Gunsten. Ihre Prämienpunkte aus der Sammlung können wir dann gegen eine große Auswahl an Büchern, Lehrmaterialien, Sport- und Spielgeräten oder Computerzubehör eintauschen. So helfen Sie uns ganz direkt und unbürokratisch, die Ausstattung [unserer Schule oder unseres Kindergartens oder unserer Einrichtung] zu verbessern und betreiben gleichzeitig aktiven Umweltschutz. 

So einfach funktioniert’s: Die INTERSEROH Product Cycle GmbH als Betreiber des Sammelsystems stellt Ihnen kostenlose Boxen zur Verfügung, in denen Sie leere Druckerpatronen und gebrauchte Handys sammeln. Ist die Box voll, holt Interseroh diese ganz bequem während Ihrer Bürozeiten ab. Neben Reinigung und Sortierung der Patronen kümmert sich Interseroh auch um die ressourcenschonende Wiederverwendung bzw. das umweltfreundliche Recycling. 

Machen Sie jetzt mit und sorgen Sie so für eine bessere Spiel- und Lernumgebung für die  Kinder in Ihrer Region! Einfach über das Onlineformular der Firma Interseroh auf www.sammeldrache.de/sponsoren/anmeldung anmelden. Mehr Informationen über das Sammelsystem finden Sie auch im beigefügten Flyer.

Mit freundlichen Grüßen

Ihre [Name der Einrichtung]
Name des Unterzeichners
[Funktion des Unterzeichners]
